

## Erratum

In the paper “Effect of interferon on Vero cells persistently infected with Sendai virus compared to Vero cells persistently infected with SSPE virus” by Madeleine Crespi et al. [Arch Virol 98: 235–251 (1988)] the fourth sentence in the fourth paragraph on p. 237:

The cells were then lysed in cold 0.5% (w/v) nonidet-P40 (NP-40) in NET-BSA [150 mM NaCl, 5 mM EDTA, 50 mM Tris-HCl pH 7.4, 1 mg/ml bovine serum albumin (BSA)] ...

in that part, and the last sentence in the first paragraph on p. 242:

A protein of similar MW has previously been found to be the  $\alpha$ -subunit of eIF-2 [23].

are incorrect and, respectively, should be read:

The cells were then lysed in cold 0.5% (w/v) Nonidet-P40 (NP-40) in NET-BSA [150 mM NaCl, 5 mM EDTA, 50 mM Tris-HCl pH 7.4, 1 mg/ml bovine serum albumin (BSA)] ...

A protein of similar MW has previously been found to be the  $\beta$ -subunit of eIF-2 [23].